1.

AYTIINTAMIENTO DE SANTANDER
REGIMEN INTERIOR

CONCURSO-OPOSICION PARA CUBRIR 4 PLAZAS DE VIGILANTE

SEGUNDO EJERCICIO

Los niveles lingiiisticos de la comunicacion humana son:

a. HNivel coloquial o familiar,

b

2

. Nivel estandar.
&

Nivel especializado.
Todas las respuestas anteriores son correctas.

. El codigo:

a. Es sl vehiculo de!l que nos servimos para transmitir un mensaje.

b

d

. Es el conjunto de signos o simbolos utilizados en la comunicacion.
Se compone de una serie de signos y reglas para combinar los mensajes.
. Es el retorno de la informacion.

3. Los canales de comunlicacién pueden ser:

a.

Indirectos o directos.

b. Directos y personales.

Personales e Impersonales.
. Indirectos y personales.

4. Son medios de telecomunicacion:

a
b

. El teléfano y el telegrafo.

. Los cables submarinos.

c. La telefotografia y la telematica.

5

Todas las respuestas anteriores son correctas.

. El teléfono es un invento atribuido a:

a. Samuel Bresse Morse,
@ Alexander Graham.
c. Marconi.

d

. Peter Graham Bell.



6. Las sefales de comunicacién en las que existe una relacién intrinseca entre
el elemento representante y el elemento representado, se denomina:

a. Codlgos.
Simbolos.

c. Signos.

d. Senales intrinsecas.

7. Senale el grupo de palabras en el que existe alguna falta de ortografia:

Exhorto, revolucion, inadaptable, embaucar.
Extirpar, transacion, ovivoro, orbicular.

c. Transigir, revolver, balsamo, empuje.

d. Reconstrucclidn, estibador, exiguo, cabotaje.

8. Senale el grupo de palabras en el que existe alguna falta de ortografia:

a, Expanslidan, bariovento, buhardilla, estentdreo.
Valnearie, complexion, hipoglucemia, esparcir.

c. Universal, provocar, adeplo, aya.

d. Habitante, arrojar, alborotar, vano.

9. Sefiale el grupo de palabras en el que existe alguna falta de ortografia:

a. Awuricular, inhibir, humilde, carro.

b. Sirviente, aurifero, falla. meditativo.
Errata, desvio, inherente, fabuloso.
Gubernativo, nefritico, hélice, ingerir.

£

10. Senale la palabra que esta incorrectamente escrita:

a, Chrearo.

b. Ahitar.
@ Abarijen.

d. Objetividad.

11. Sefiale |a palabra que esta incorrectamente escrita:

a. valija
b. devengar
abatimiento

é voga

12, Sefale la palabra gue estd incorrectamente escrita:

a. Lingote.
b. Sintaxis.
Deshuso.

. Enajenar.



13. Un estudiante decide preparar un examen en 12 horas, Cuando lleva la
mitad del tlempo piensa no presentarse, Sale a jugar al baloncesto 2 horas y
luego decide gue debe presentarse al examen. (A qué hora acabara de
estudiar si empezé el estudio a las 9 de |la manana?

a. A las 9 de |la noche
b. Alas 7 delalarde
@ Alas 11 de la noche

d. A las 10 de la noche

14. Un hombre emprende un viaje de 600Km; y cuando lleva recorridas las tres
cuartas partes decide volverse. ; Cuantos metros ha recorrido al llegar de
nuevo al punto de partida?

450.000
600.000

a
b
? 900.000
. HNinguna de las anteriores es correcta

15. ; Qué numero es menor que 125 en la misma medida que es mayor de 857

a. 110
105
c. 130

d. Ninguna respuesta es correcta

16. Si unos zapatos cuestan 27 €, y estan rebajados un 40%, (Qué precio
tenian originalmente?

a. 37.8€
) ase
¢. 28.08¢
d.  Ninguna de las anteriores es correcta

17. Un avion gasta 150 litros cada 1.000 km, tiene un deposiio de 6.000 litros,
¢;cuantos kildmetros puede hacer sin parar?

a. 4.000 km
b.  400.000 km
¢c.  900.000 km
@ ninguna de las anteriores es correcta

18. Un padre tiene 400 euros y quiere repartirlos de forma inversamente
proporcional a las edades de sus hijos, que tienen 5y 11 anos. ;Cuanto
dinero le correspondera a cada uno?

125 al mayor y 275 al menor.

275 al mayor y 125 al méas pequefio
c. 150 al mayar y 250 al menaor,
d. Minguna de |as anteriores es correcta



18, Una empresa ha adquirido tres tipos de materiales. Del material “a” ha
comprado 30 unidades a 20 € la unidad; del materlal “b" ha adquirido 15
unidades a 10 € la unidad; del material “c” ha adquirido 80 unidades a 25 €
unidad. Calcule el precio medio que ha pagado por los tres tipos de

materiales,
a. G5
® =
: 43
d. 38

20. Un grifo de un lavabo gotea vertiendo 1 litro de agua cada 2 horas, jcuanto

tiempo tardara en derramarse el agua del lavabo, sabiendo que este tiene
una capacidad de 36 litros?

a. 18 horas.

b. 36 horas
@ 3 dias

d. 2 dias

21. Si el presupuesto de material es de 1/5 del total y del capital sobrante el

30% es para pagar a los empleados, ¢ qué porcentaje del total queda para
otras funciones de la empresa?

@ 56%
. 60%
c. 20%
d. 70%

22, (4/3)+H(6/3)+(2/3)+(1/3-(4/86) =

11/3
B.  1i/6
c. 9/3

d.  9/6

23, 5 Cudl es el nimero equivalente a 12 mitad de la diferencla que hay entre el
duplo de 14 y el cubo de 27

a, 12
@ 10
c. B

d. A ninguno de los anteriores



24.- ; Que peso maximo podra tener una carta?

1 Kg.
500 gramos.
250 gramos.
2 Kg.

AR

25.- Es una operacion de Servicio Postal:

a. Larecogida.
b. Laadmision.

El curso,
Todas las respuestas anteriores son correctas.

26.- ,Qué nombre reclbe el producto que permite la recogida, transporte y
entrega urgente, en horarios fljos, de documentos y mercancias bajo
contrato?

@ valija.
L Paquete Expres.

c. Burofax.
d. Paqguete Azul.

27.- De acuerdo con las garantias que se otorgan al envio, los servicios
postales se clasifican en:

a. Generales, urgentes y certificados.

@ Generales, certificados y con valor declarado.
c. Certificados con valor declarado y urgentes.
d. Especiales, urgentes y certificados.

28.-La dimension maxima de un sobre/caja es:

a, 30 em.
@ 60 cm.
G 20 cm.
d. 40 em.

28.- El mensaje transmitido con rapidez a distancia, para su entrega al
destinatario, a traves de la Red de Telecomunicaciones, es un:

a. Burofax.

@ Telegrama.
. Teélex.

d. Publicorreo.



30.- Lo caracteristico del paquete azul es:

@ La entrega a domicilio.
. Un mayor peso admitido por paquete.
¢c. Un mayor volumen admitido por paquete.
d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

31.- Generalmente, la puesta en marcha de una fotocopiadora se realiza
mediante |a pulsacion de la tecla:

Off.
Copy.

a.
b.
@ On.
. Ong.

32.- ;Cudl de los siguientes es un elemento minimo de las centralitas
teleténicas?

El puesto de contestacion.

Las lineas telefonicas.

Los teléfonos.

Todas las respuestas anteriores son correctas.

@PFE‘

33.-En caso de no seleccionar el tamafio de la copia que queremos realizar,
;que hara la fotocopiadora?

a. Produciréd una copia tamano estandar.
b. Producira una copia del mismo tamafio de la Inmediatamente anterior.
@ Producira una copia del mismo tamano que el original.
No realizaré la fotocopia, hasta que no hayamos hecho dicha selecclén.

34.-En la fase de calentamiento de la fotocopiadora, ;pueden realizarse
coplas?

a. Unicamente en las folocopiadoras profesionales.
b. BSi

&) No.

d.

A veces se pueden realizar en las fotocopiadoras personales.
35.- ;Dénde se puede localizar un atasco de papel producido en la unidad
fusora?:

En los rodilios,
En la propia unidad fusora.

a
b.
3 En el tambor.
é Las respuestas a) y b) son correctas.



36.-El téner usado en las fotocopiadoras es:

37 .-

?

38.-

&.
b.

©

Siempre liquido.

Siempre en polvo.

Puede ser liquido o en polvo.

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

La funcion principal de una fotocopiadora consiste en:

Reproducir documentos.
Duplicar documentos,
Adicionar documentos.
Ampliar documentos.

Los suelos de los locales de trabajo:

Seran fijos, estables y no resbaladizos.

No deberéan tener pendientes peligrosas.

MNo deben presentar irregularidades.

Todas las respuestas anteriores son correctas.

39- ;Que anchura minima deben tener las escalas fljas?

a.

b.

@

30 centimetros.
50 centimetros.
40 centimetros.,
75 centimetros,

40- ,Cuantas salidas tendrd un recinto cuya ocupacion no es superior a 100

C.
d.

personas?

Una unica salida.

Necesariamente deberd contar con dos salidas.
Podré tener dos o mas salidas.

Comao minimo debera contar con ires salidas.

41.~ La anchura libre en puertas, pasos y huecos previstos como salida de

@

c.
d.

evacuacion sera?

Igual © mayor que 0,80 m.
Igual o menor que 1,20 m.
igual o mayor que 0,90 m.
Mayor que 0,70 m,



42.- Contaran con una instalacién de alumbrado de emergencia:

a. Todos los recintos cuya ocupacién sea mayor a 50 personas.

Todos los recintos cuya ocupacion sea mayor a 100 personas.
¢. Todos los recintos cuya ocupacion sea superior a 200 personas.
d. Todos los recintos sea cual sea su ocupacion.

43.- Las escaleras fljas tendran una anchura minima de:

; 80 cm.
® 1 metro.
C. 90 cm.
d. 85 cm.

44.- Se dispondra pasamanos en ambos lados de la escalera cuando su
anchura libre sea igual o mayor a:

a. 125 m.
b. 115 m.
c. 1,10 m.
@ 120 m.

45.- Se puede considerar Incluldo en el concepto mantenimiento:

El cuidado de |la fachada.

La pintura.

El arreglo de desperfectos en paredes y techos.

Todas las actividades anteriores quedan incluidas en dicho concepto.

Do

46- E| material aislante mas extendido en la actualidad en las instalaciones
domeslicas, es!

a. El marmol.
b. La pizarra.

i La porcelana.
@ El PVC.

47 .- La “baja tension™ se caracteriza porgque sus tensiones nominales son: 28

No inferiores a 3.000 vatios.

No inferlores a 5.000 vatios.

iguales o Inferiores a 1.500 vatios para corriente alterna.
Iguales o inferiores a 1,500 vatios para corriente continua,



48- ;Que criterio debe tenerse en cuenta a la hora de seleccionar al personal
de mantenimiento?

a. Destreza y cualificacion.
b. Experiencia previa.
c. Capacldad de aprendizale.
Tedas las respuestas anteriores son correctas.

49- Si se dispone de un buen programa de mantenimiento preventiva:

Se reducira la necesidad de mantenimiento de emergencia.
Desaparecera la necesidad de mantenimiento de emergencia.
Aumenta la necesldad de mantenimlento de emergencia.

Mo afecta en nada a la necesidad de mantenimiento de emergencia.

a0 o)

50.- ;A que altura deberan senalizarse las puertas transparentes?

a. A tres metros del suelo.

. Hacia |la mitad superior de |a puerta.
A la altura de la vista.

A 2,5 metros de altura.



